

ПРЕДЛОГ

На основу члана 41. став 3. Пословника Владе („Службени гласник РС“, бр. 61/06 - пречишћен текст, 69/08, 88/09, 33/10, 69/10, 20/11, 37/11 и 30/13, 76/14), на предлог Министарства здравља,

Одбор за јавне службе, одређује

ПРОГРАМ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ О НАЦРТУ ЗАКОНА О ЈАВНОМ ЗДРАВЉУ

1. У поступку припреме Нацрта закона о јавном здрављу, Министарство здравља спроводи јавну расправу о Нацрту закона о јавном здрављу (у даљем тексту: Нацрт закона), који је саставни део овог програма.

2. Јавна расправа о Нацрту закона спроводи се у периоду од 04. децембра до 24. децембар 2015. године.

3. Нацрт закона сачинила је Радна група коју су чинили представници Министарства здравља, Института за социјалну медицину Медицинског факултета у Београду, Института за јавно здравље Србије, „Др Милан Јовановић Батут“, Института за јавно здравље Војводине Нови Сад, Института за јавно здравље Крагујевац и Градског завода за јавно здравље Београд.

Учесници у јавној расправи су представници: државних органа, организација, јавних служби, комора здравствених радника, Коморе здравствених установа, удружења пацијената, као и сви заинтересовани субјекти, правна и физичка лица која учествују у остваривању здравствене заштите, а по позиву и представници заштитника грађана повереника за доступност информација од јавног значаја и повереника за заштиту равноправности.

4. Текст Нацрта закона биће постављен на сајту Министарству здравља www.zdravlje.gov.rs и на порталу е-управе.

Примедбе, предлози и сугестије достављају се поштом Министарству здравља, Београд, ул. Немањина бр. 22-26 или електронским путем на е-mail: zakon.zd@zdravlje.gov.rs

5. Јавну расправу о Нацрту закона организоваће Министарство здравља, у форми презентације и расправе о Нацрту закона, која ће се одржати 04. децембра 2015. године, од 11 до 14 часова, у просторијама Института за јавно здравље Србије, „Др Милан Јовановић Батут“, ул. Др Суботића 5, 14. децембра, од 12-15 часова у просторијама Института за јавно здравље Ниш, Булевар др Зорана Ђинђића бр. 50, Ниш, 15. децембра 2015. године, од 12 до 15 часова, у Крагујевцу, у просторијама Института за јавно здравље Крагујевац, ул. Николе Пашића 1, Крагујевац и 16. децембра 2015. године, од 12-15 часова у просторијама Института за јавно здравље Војводине, Нови сад, ул. Футошка 121, Нови Сад.

6. По окончању поступка јавне расправе, Министарство здравља ће анализирати све примедбе, предлоге и сугестије учесника у јавној расправи и сачинити извештај о спроведеној јавној расправи који ће објавити на својој интернет страници и порталу е-управе, најкасније у року од 15 дана од дана окончања јавне расправе.

Број:
У Београду,

ОДБОР ЗА ЈАВНЕ СЛУЖБЕ

ПРЕДСЕДНИК

